

Avertissement de sécurité Typologie : Montre connectée Voici un avertissement de sécurité multilingue pour une montre connectée, conforme au règlement RSGP, rédigé dans les 7 langues demandées, clair, concis, et respectant les consignes données :

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT - MONTRE CONNECTÉE****

****Français****

****Consignes de Sécurité Importantes****

* ****Santé :**

* Ce produit n'est pas un dispositif médical et n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une quelconque maladie. Consultez un professionnel de santé pour toute question relative à votre santé.

* ****Batterie :**

* Ne pas exposer à des températures extrêmes (feu, soleil direct). Ne pas ouvrir, écraser ou incinérer. Utiliser uniquement le chargeur fourni ou un chargeur compatible. Risque d'explosion en cas de mauvaise utilisation.

* ****Peau :**

* En cas d'irritation cutanée, retirez la montre et consultez un médecin. Nettoyez régulièrement la montre et le bracelet avec un chiffon doux et sec.

* ****Eau :**

* Vérifiez la résistance à l'eau de votre modèle. Évitez l'immersion prolongée et l'utilisation dans des environnements avec de forts courants d'eau.

* ****Enfants :**

* Tenir hors de portée des jeunes enfants. Contient de petites pièces pouvant être ingérées.

* ****Interférences :**

* Ce produit peut causer des interférences avec d'autres appareils électroniques.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English****

****Important Safety Instructions****

* ****Health:**

* This product is not a medical device and is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease. Consult a healthcare professional for any health-related questions.

* ****Battery:**

* Do not expose to extreme temperatures (fire, direct sunlight). Do not open, crush, or incinerate. Use only the supplied charger or a compatible charger. Risk of explosion if misused.

* ****Skin:**

* If skin irritation occurs, remove the watch and consult a doctor. Clean the watch and strap regularly with a soft, dry cloth.

* ****Water:**

* Check the water resistance rating of your model. Avoid prolonged immersion and use in environments with strong water currents.

* ****Children:**

* Keep out of reach of young children. Contains small parts that may be ingested.

* ****Interference:**

* This product may cause interference with other electronic devices.

This document is generated automatically in response to the European product safety regulations and in compliance with the GDPR.

****Español****

****Instrucciones de Seguridad Importantes****

* ****Salud:**

* Este producto no es un dispositivo médico y no está destinado a diagnosticar, tratar, curar o prevenir ninguna enfermedad. Consulte a un profesional de la salud para cualquier pregunta relacionada con su salud.

* ****Batería:**

* No exponer a temperaturas extremas (fuego, luz solar directa). No abrir, aplastar ni incinerar. Utilice únicamente el cargador suministrado o un cargador compatible. Riesgo de explosión si se utiliza incorrectamente.

* ****Piel:**

* Si se produce irritación en la piel, retire el reloj y consulte a un médico. Limpie el reloj y la correa regularmente con un paño suave y seco.

* ****Agua:**

* Compruebe la clasificación de resistencia al agua de su modelo. Evite la inmersión prolongada y el uso en entornos con fuertes corrientes de agua.

* ****Niños:**

* Mantener fuera del alcance de los niños pequeños. Contiene piezas pequeñas que pueden ser ingeridas.

* ****Interferencia:**

* Este producto puede causar interferencias con otros dispositivos electrónicos.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****Português****

****Instruções de Segurança Importantes****

* **Saúde:** Este produto não é um dispositivo médico e não se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doença. Consulte um profissional de saúde para qualquer questão relacionada com a sua saúde. * **Bateria:** Não exponha a temperaturas extremas (fogo, luz solar direta). Não abra, esmague ou incinere. Use apenas o carregador fornecido ou um carregador compatível. Risco de explosão se usado incorretamente. * **Pele:** Se ocorrer irritação na pele, retire o relógio e consulte um médico. Limpe o relógio e a pulseira regularmente com um pano macio e seco. * **Água:** Verifique a classificação de resistência à água do seu modelo. Evite a imersão prolongada e o uso em ambientes com fortes correntes de água. * **Crianças:** Mantenha fora do alcance de crianças pequenas. Contém peças pequenas que podem ser engolidas. * **Interferência:** Este produto pode causar interferência com outros dispositivos eletrônicos.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtige Sicherheitshinweise****

* **Gesundheit:** Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät und ist nicht dazu bestimmt, Krankheiten zu diagnostizieren, zu behandeln, zu heilen oder zu verhindern. Konsultieren Sie einen Arzt bei Fragen zu Ihrer Gesundheit. * **Batterie:** Nicht extremen Temperaturen aussetzen (Feuer, direkte Sonneneinstrahlung). Nicht öffnen, zerdrücken oder verbrennen. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerät oder ein kompatibles Ladegerät. Explosionsgefahr bei unsachgemäßer Verwendung. * **Haut:** Bei Hautreizungen die Uhr abnehmen und einen Arzt aufsuchen. Reinigen Sie die Uhr und das Armband regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch. * **Wasser:** Überprüfen Sie die Wasserdichtigkeitsklasse Ihres Modells. Vermeiden Sie längeres Eintauchen und die Verwendung in Umgebungen mit starken Wasserströmungen. * **Kinder:** Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Enthält Kleinteile, die verschluckt werden können. * **Interferenz:** Dieses Produkt kann Interferenzen mit anderen elektronischen Geräten verursachen.

Dieses Dokument wird automatisch in Übereinstimmung mit der europäischen Produktsicherheitsverordnung und der DSGVO erstellt.

****Italiano****

****Importanti Istruzioni di Sicurezza****

* **Salute:** Questo prodotto non è un dispositivo medico e non è destinato a diagnosticare, trattare, curare o prevenire alcuna malattia. Consultare un professionista sanitario per qualsiasi domanda relativa alla salute. * **Batteria:** Non esporre a temperature estreme (fuoco, luce solare diretta). Non aprire, schiacciare o incenerire. Utilizzare solo il caricabatterie in dotazione o un caricabatterie compatibile. Rischio di esplosione in caso di uso improprio. * **Pelle:** In caso di irritazione cutanea, rimuovere l'orologio e consultare un medico. Pulire regolarmente l'orologio e il cinturino con un panno morbido e asciutto. * **Acqua:** Verificare la classificazione di resistenza all'acqua del proprio modello. Evitare l'immersione prolungata e l'uso in ambienti con forti correnti d'acqua. * **Bambini:** Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli. Contiene piccole parti che potrebbero essere ingerite. * **Interferenza:** Questo prodotto potrebbe causare interferenze con altri dispositivi elettronici.

Questo documento viene generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijke Veiligheidsinstructies****

* **Gezondheid:** Dit product is geen medisch hulpmiddel en is niet bedoeld om ziektes te diagnosticeren, behandelen, genezen of voorkomen. Raadpleeg een zorgverlener voor vragen over uw gezondheid. * **Batterij:** Stel niet bloot aan extreme temperaturen (vuur, direct zonlicht). Niet openen, pletten of

verbranden. Gebruik alleen de meegeleverde oplader of een compatibele oplader. Kans op explosie bij verkeerd gebruik. * **Huid:** Als huidirritatie optreedt, verwijder dan de horloge en raadpleeg een arts. Reinig de horloge en band regelmatig met een zachte, droge doek. * **Water:** Controleer de waterdichtheid van uw model. Vermijd langdurige onderdompeling en gebruik in omgevingen met sterke waterstromen. * **Kinderen:** Buiten bereik van jonge kinderen bewaren. Bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslikt. * **Interferentie:** Dit product kan interferentie veroorzaken met andere elektronische apparaten.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.